



भारत के स्टार सूर्यकुमार यादव बल्लेबाजी टी-20 रैंकिंग में 861 की रेटिंग के साथ शीर्ष पर कायम है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की जारी ताजा रैंकिंग में इंग्लैंड के फिल साल्ट 802 की रेटिंग के साथ दूसरे नंबर पर है। हाल ही में टी-20 में सबसे तेज तीन हजार रन बनाने वाले पाकिस्तान के विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान को रैंकिंग में कोई फायदा मिलता हुआ नहीं दिख रहा है। उनकी रेटिंग 800 की है। इस बीच दक्षिण अफ्रीका के एडन मार्कम एक पायदान आगे बढ़कर चौथे नंबर पर आ गए हैं और उनकी रेटिंग 755 की है।

फीफा विश्व कप तवालीफायर मैचों से पहले भुवनेश्वर में लगेगा तैयारी शिविर

नयी दिल्ली, 24 अप्रैल। भारतीय फुटबॉल टीम कुवैत और कतर के खिलाफ फीफा विश्व कप 2026 क्वालीफायर के दूसरे दौर के अपने महत्वपूर्ण मैच से पहले 10 मई से भुवनेश्वर में चार सप्ताह का अभ्यास शिविर लगाएगी। भारतीय टीम छह जून को साल्ट लेक स्टेडियम में कुवैत के खिलाफ होने वाले मैच के लिए दो जून को कोलकाता जाएगी। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने बुधवार को ट्वीट किया, "भारत की सीनियर पुरुष राष्ट्रीय टीम का 10 मई 2024 से भुवनेश्वर, ओडिशा में चार सप्ताह का तैयारी शिविर लगेगा।" उन्होंने लिखा, "कुवैत के खिलाफ फीफा विश्व कप क्वालीफायर से पहले टीम दो जून को कोलकाता जाएगी! भारतीय टीम का लक्ष्य पिछले महीने गुवाहाटी में अफगानिस्तान से मिली 1-2 की शर्मनाक हार से उबरना होगा। 'वू टाइगर्स' (भारत) चार मैचों में इतने अंकों के साथ अपने टुप में दूसरे स्थान पर है। छह मैचों के बाद दो टीमों तीसरे दौर में पहुंचेंगी। कुवैत का सामना करने के बाद, भारत 11 जून को टुप चरण के आखिरी मैच के लिए कतर की यात्रा करेगा।

आईपीएल टीम बनाने को लेकर अपने दोस्त की हत्या करने वाले दो गिरफ्तार

नैनीताल, 24 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में टीम बनाने को लेकर उत्पन्न विवाद में अपने दोस्त की जान लेने वाले दो युवकों को पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार कर लिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार वेदांत मौर्य, किशन ठाकुर उर्फ बबलू निवासी डालीपुर डकरानी, विकास नगर, देहरादून और सुरेन्द्र सिंह निवासी सूर्य विनायक, वार्ड नंबर 05, जिला भक्तपुर, कांडमणा, नेपाल आसम में दोस्त थे। तीनों का एक-दूसरे का घर आना जाना रहा है। विगत 20 अप्रैल को आईपीएल में टीम बनाने को लेकर वेदांत और उसके दोस्तों में विवाद उत्पन्न हो गया। आरोप है कि पहले दोनों ने वेदांत के साथ मारपीट की और उसके बाद उस पर तमचे से फायर कर दिया। उसकी मौत हो गयी। मृतक के चाचा सुशील कुमार मौर्य की शिकायत पर टीपी नगर पुलिस ने किशन उर्फ बबलू के खिलाफ अभियोग पंजीकृत जांच शुरू की। उप निरीक्षक दीपक बिष्ट की अगुवाई में पुलिस टीम ने दोनों को रामपुर रोड स्थित बेलबाबा मंदिर के पास से गिरफ्तार कर लिया। दोनों ने अपना गुनाह कुबूल कर लिया है। पुलिस ने दोनों को अदालत में पेश करने के बाद जेल भेज दिया है।

ईरानी फुटबॉलर ने महिला फैन को गले लगाया, निलंबित कर लगाया जुर्माना

ईरान, 24 अप्रैल। ईरान के इंटरनेशनल गोलकीपर होसेन होसेनी को ईरान प्रो लीग मैच के बाद अरक स्टेडियम में एक महिला फैन को गले लगाना भारी पड़ गया। जिसके बाद फुटबॉल क्लब ने निलंबित कर जुर्माना ठोका है। वह फैन, जिसने हिजाब पहन रखा था, होसेन होसेनी तक पहुंचने में कामयाब रही और खिलाड़ी ने उसे गले लगा लिया। अब इस मामले का वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। दैनिक खबर वरजेशी की रिपोर्ट के अनुसार होसेनी जिनके पास ईरान के लिए 11 कैप हैं, उनको मैच सुरुआक अधिकारियों के प्रति दुर्व्यवहार के लिए एक मैच के लिए

रोमांचक मुकाबले में दिल्ली ने गुजरात को 4 रन से हराया

दिल्ली के कप्तान ऋषभ पंत व गुजरात की तरफ से डेविड मिलन ने अर्द्धशतक लगाया



नई दिल्ली, 24 अप्रैल। कप्तान ऋषभ पंत और अक्षर पटेल की फिफ्टी के सहारे दिल्ली कैपिटल्स ने 2024 के 40वें मैच में गुजरात टाइटंस को 4 रन से हरा दिया है। टीम ने मौजूदा सीजन में चौथा मैच जीता है। इस जीत के साथ दिल्ली 8

कप्तान ऋषभ पंत ने 43 बॉल पर 88 रन बनाए। उन्होंने 5 चौके और 8 छक्के जमाए। वहीं, अक्षर पटेल ने 43 बॉल पर 5 चौके और 4 छक्के के सहारे 66 रन का योगदान दिया। दोनों के बीच चौथे विकेट के लिए शतकीय साझेदारी हुई। गुजरात के सदीप वॉरियर को 3 विकेट मिले। आज यहां अरुण जेटली स्टेडियम में गुजरात टाइटंस के कप्तान शुभमन गिल ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी दिल्ली मुकाबले की शुरुआत चौके से करते हुये अपने इरादे को जाहिर कर दिया। चौथे ओवर में वॉरियर ने नूर के हाथों जेक फ्रेजर को आउट कराकर गुजरात को पहली सफलता दिलायी। फ्रेजर 14 गेंदों में 23 रन बनाये। उसके बाद पृथ्वी शॉ (11) और शो हॉप (5) रन बनाकर आउट हो गये। अक्षर पटेल और ऋषभ पंत ने पारी को संभाला। अक्षर पटेल ने 43 गेंदों में पांच चौके और चार छक्कों की मदद से 66रनों की पारी खेली। उन्हें 17वें ओवर में नूर ने साई किशोर के हाथों कैच आउट कराया। पंत ने 43 गेंदों में पांच चौके और आठ छक्के लगाते हुए नाबाद 88 रनों की पारी खेली। ट्रिस्टन स्टब्स सात गेंदों में 26 रन बनाकर नाबाद रहे।

ओस के कारण परिस्थितियां काफी मुश्किल थी : ऋतुराज गायकवाड़



चेन्नई, 24 अप्रैल। लखनऊ सुपरजायंट्स (एसएसजी) के खिलाफ चार विकेट पर 210 रन बनाने के बाद भी हार का सामना करने से निराश चेन्नई सुपरकिंग्स (सीएसके) के कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ ने मंगलवार को कहा कि ओस के कारण गेंदबाजों के लिए परिस्थितियां काफी मुश्किल थी। ऋतुराज ने नाबाद 108 रन की पारी खेल टीम को बड़े स्कोर तक पहुंचाया लेकिन मार्कस स्टोइनिंस की 63 गेंदों में 124 रन की नाबाद पारी से एलएसजी ने तीन गेंद शेष रहते जीत दर्ज की। ऋतुराज ने मैच के बाद पुरस्कार समारोह में कहा, "इस हार को पचा

दक्षिण एशियाई ट्रायथलॉन चैंपियनशिप में भारत का प्रतिनिधित्व करेगा 33 सदस्यीय दल

नेपाल, 24 अप्रैल। आदर्श मुरलीधरन सिनिमोल और प्रगन्या मोहन की अनुभव की जोड़ी नेपाल के पोखारा में एशिया ट्रायथलॉन कप के साथ 27 अप्रैल से शुरू होने वाली दक्षिण एशियाई ट्रायथलॉन चैंपियनशिप में 33 सदस्यीय मजबूत भारतीय चुनौती की अगुआई करेगी। प्रगन्या ने पिछले चरण में अपना लगातार तीसरा दक्षिण एशियाई खिताब जीता था जबकि महिलाओं के ओवरआल वर्ग में नौवां स्थान भी हासिल किया था। पिछले साल क्रमशः रजत और कांस्य पदक जीतने वाली महाराष्ट्र की संजना जोशी और मानसी मोहिते की जोड़ी भी 13 भारतीय महिला एथलीट की टीम का हिस्सा हैं। सेना के सिनिमोल 2022 के विजेता हैं और पिछले साल तीसरे स्थान पर रहे थे। वह 20 सदस्यीय मजबूत भारतीय चुनौती का नेतृत्व करेंगे। टूर्नामेंट में 750 मीटर तैराकी, 20 किमी साइकिलिंग और पांच किमी दौड़ शामिल है।

पूर्व पहलवान नरसिंह यादव भारतीय कुश्ती महासंघ एथलीट पैनल के अध्यक्ष चुने गये



वाराणसी, 24 अप्रैल। राष्ट्रमंडल खेलों के पूर्व स्वर्ण पदक विजेता नरसिंह पंचम यादव बुधवार को यहां भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के एथलीट आयोग का अध्यक्ष चुना गया जिससे खेल की विश्व संचालन संस्था द्वारा अनिवार्य की गयी प्रक्रिया भी पूरी हो गयी। आयोग के सात स्थानों के लिए कुल आठ दावेदार दौड़ में थे और मतदान के बाद सात सदस्यों को चुना गया। इसके बाद उन्होंने आयोग के अध्यक्ष

पद के लिए नरसिंह को चुना। 2016 ओलंपिक से पहले टीम के सदस्य नरसिंह सुर्खियों में आ गये थे जब ओलंपिक पदक विजेता सुशील कुमार ने उनके खिलाफ एक ट्रायल मुकाबले का अनुरोध किया था जबकि वह चोट के कारण क्वालीफिकेशन टूर्नामेंट में नहीं खेल पाये थे। सुशील ने दिल्ली उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया और उनकी अपील खारिज होने के बाद पुष्टि हो गयी कि नरसिंह

ही रियो ओलंपिक जायेंगे। लेकिन हैरानी की बात रही कि नरसिंह ओलंपिक से पहले करायी गयी दो डोप जांच में विफल हो गये थे जिससे खेल पंचाट ने उन्हें चार साल के लिए प्रतिबंधित कर दिया था। हालांकि राष्ट्रीय डोपिंग एजेंसी (नाडा) ने उन्हें यह कहते हुए पाक साफ करार कर दिया था कि वह साजिश के कारण डोप जांच में पॉजिटिव आये थे। खेल पंचाट का फैसला नरसिंह के शुरूआती मुकाबले से एक दिन पहले ही आया था जिससे वह रियो से बिना खेले ही वापस लौट आये थे। उनका प्रतिबंध जुलाई 2020 को खुत्म हुआ और उन्होंने कहा कि था कि यह घटनाक्रम साजिश का हिस्सा था। एथलीट आयोग के लिए चुने गये अन्य सदस्य साहिल (दिल्ली), स्मिता ए एस (केरल), भारतीय भाधेश (उत्तर प्रदेश), खुशबू एस पवार (गुजरात), निक्की (हरियाणा) और श्वेता दुबे (बंगाल) हैं।

राजधानी

मणिपाल हॉस्पिटल का ऑर्गन ट्रांसप्लांट पंजीकरण व नवीनीकरण प्रमाण पत्र निलम्बित

मानव अंग प्रत्यारोपण के लिए फर्जी एन.ओ.सी. का मामला

जयपुर। मानव अंग प्रत्यारोपण के लिए फर्जी एनओसी के मामले में चिकित्सा विभाग ने बुधवार को जयपुर के मणिपाल हॉस्पिटल पर कार्रवाई करते हुए उसका रजिस्ट्रेशन निलम्बित कर दिया है। गौरतलब है कि फोटिस और ईएचसीसी अस्पताल के बाद मणिपाल तीसरा हॉस्पिटल है जिसके खिलाफ कार्रवाई की गई है। इस निर्णय के बाद अब मणिपाल हॉस्पिटल में अगले आदेश तक किडनी, लिवर के ट्रांसप्लांट नहीं हो सकेंगे। चिकित्सा विभाग की अतिरिक्त

- इससे पहले मामले में फोटिस व ईएचसीसी अस्पताल का पंजीकरण और नवीनीकरण प्रमाण पत्र निलम्बित कर दिया गया था।
- मामले में एसीबी और पुलिस की ओर से जांच जारी

मुख्य सचिव शुभा सिंह ने बताया कि फर्जी एनओसी प्रकरण में संदिग्ध भूमिका के दृष्टिगत जयपुर के मणिपाल हॉस्पिटल को जारी पंजीकरण एवं नवीनीकरण प्रमाण-पत्र को निलम्बित कर दिया गया है।

कर्मिक पूर्व में मणिपाल हॉस्पिटल में भी कार्यरत था। मणिपाल में भी मानव अंग प्रत्यारोपण के लिए एनओसी प्राप्त करने में इस कार्रवाई की भूमिका सामने आई है। हॉस्पिटल द्वारा प्राप्त एनओसी भी संदेह के दायरे में है। एसीबी और पुलिस भी इस प्रकरण में जांच कर रही है। इसे देखते हुए मणिपाल हॉस्पिटल का रजिस्ट्रेशन निलम्बित किया है। उल्लेखनीय है कि फर्जी एनओसी प्रकरण में इससे पूर्व जयपुर के फोटिस अस्पताल एवं ईएचसीसी अस्पताल का पंजीकरण एवं नवीनीकरण प्रमाण-पत्र निलम्बित कर दिया गया था। गौरतलब है कि गुल्शाम में किडनी लिवर रिकेट में पकड़े गये बदमाशों को प्रोटेक्शन वारंट पर जयपुर ले आई है यहां पुलिस उनसे पूछताछ करने में जुटी है। आरोपियों से मामले में गिरफ्तार गौरव सिंह, अनिल जोशी, विनोद और गिरांज को आमने-सामने बिठाकर पूछताछ की जायेगी। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

शादी रह के बाद भी बुकिंग राशि न लौटाने पर 70 हजार रु. हर्जाना

जयपुर (कांस)। जिला उपभोक्ता आयोग, जयपुर-द्वितीय ने शादी रह की सूचना रिपोर्ट को कई महीने पहले देने के बाद भी बुकिंग राशि नहीं लौटाने को सेवादोष माना है। इसके साथ ही आयोग ने अचरोल बाग रिपोर्ट पर 70 हजार रूपक हर्जाना लगाया है। वहीं रिपोर्ट को बुकिंग राशि के तौर पर वसूली गई 3 लाख 21, हजार रूपक 9 फीसदी ब्याज सहित लौटाने का निर्देश दिया है। आयोग के अध्यक्ष ग्यारसी लाल मोना व सदस्य हेमलता अग्रवाल ने यह आदेश रामप्रसाद शर्मा के परिवाद पर दिया। परिवाद में कहा गया कि परिवादी की बेटी की शादी 25 नवंबर 2022 को होनी थी। जिसके लिए उसने 24 व 25 नवंबर को सभी सुविधाओं

सहित रिपोर्ट को 12.80 लाख रूपक में फाइनल किया और बुकिंग के लिए 21 हजार रूपक दे दिए। इसके बाद विपक्षी के कर्मचारी के कहने पर उसने 8 जुलाई 2022 को तीन लाख रूपक चेक से दे दिए। वहीं बाद में किन्हीं कारणों से उसकी बेटी की शादी रह हो गई। इस पर परिवादी ने रिपोर्ट प्रबंधन को शादी की तारीख से कई माह पहले सूचना देते हुए पूरी बुकिंग राशि लौटाने का आग्रह किया, लेकिन विपक्षी रिपोर्ट ने राशि नहीं लौटाई। इसे उपभोक्ता अदालत चुनौती देते हुए जना राशि हर्जा-खर्चा सहित विपक्षी से दिलवाए जाने को गृहार की गई। जिसके जवाब में रिपोर्ट प्रबंधन की ओर से कहा गया कि उस दौरान जयपुर में कोविड नहीं था और शादी की बुकिंग 6-7 महीने पहले ही करवानी होती है। शादी रह करने से उसका रिपोर्ट भी खाली रहा और उसे 9 लाख 59 हजार रूपक का नुकसान हुआ है। इसलिए परिवाद खारिज कर उसे परिवादी से यह राशि दिलाई जाए। आयोग ने दोनों पक्षों को सुनकर कहा कि परिवादी ने उचित समय पर विपक्षी को सोशल मीडिया और फोन के जरिए शादी रह होने की सूचना दे दी थी और रिपोर्ट प्रबंधन के पास अन्य बुकिंग का पर्याप्त समय था। इसलिए वह परिवादी की राशि ब्याज सहित लौटाए व उसे अलग से हर्जाना भी अदा करे।

राजस्थान की 13 लोकसभा सीटों के लिए 28758 बूथों पर कल होगा मतदान 'आदेश की पालना क्यों नहीं'

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। राजस्थान में लोकसभा आम चुनाव-2024 के दूसरे चरण में टोक-सवाई माधोपुर, अजमेर, पाली, जोधपुर, बाड़मेर, जालोर, उदयपुर, बांसवाड़ा, चित्तौड़गढ़, राजसमंद, भीलवाड़ा, कोटा और झालावाड़-बारों लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में 26 अप्रैल को मतदान होगा। इन 13 लोकसभा क्षेत्रों में मतदान के लिए सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने बताया कि स्वतंत्र, निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव के लिए कानून व्यवस्था के पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। इन क्षेत्रों में 1.72 लाख से अधिक मतदान कर्मी मतदान सम्पन्न कराएंगे।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि इन 13 निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 152 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। इनमें 145 पुरुष और 7 महिलाएं हैं। सर्वाधिक 18 प्रत्याशी चित्तौड़गढ़ और सबसे कम 7 प्रत्याशी झालावाड़-बारों लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में हैं। गुप्ता ने बताया कि कुल 28 हजार 758 मतदान केंद्रों में से चयनित 14 हजार 460 बूथों पर मतदान प्रक्रिया की लाइव वेबकास्टिंग की जाएगी। कंट्रोल रूम के माध्यम से इन बूथों पर निगरानी रखी जाएगी। मतदान कार्य में कुल 34 हजार 931 बैलेट यूनिट, 34 हजार 931 कंट्रोल यूनिट और 37 हजार 329 बीबीपैट मशीनें (रिजर्व

- 1.72 लाख से अधिक कर्मचारी संपन्न करवाएं प्रदेश में द्वितीय चरण के लोकसभा चुनाव, तैयारियां पूरी
- प्रदेश के करीब 2.80 करोड़ मतदाता 152 लोकसभा प्रत्याशियों के भाग्य का फैसला करेंगे
- प्रदेश के 14 हजार 460 मतदान केंद्रों की लाइव वेबकास्टिंग होगी, 1768 विशेष मतदान केंद्र भी बनाए

सहित) उपयोग में ली जाएंगी। गुप्ता ने बताया कि द्वितीय चरण में 28 हजार 758 मतदान केंद्रों पर मतदान होगा। इसमें 4778 शहरी तथा 23 हजार 327 ग्रामीण

केंद्र दिव्यांग कर्मियों द्वारा संचालित किए जाएंगे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान प्रक्रिया की निगरानी के लिए 3 हजार सेक्टर ऑफिसर तैनात किए गए हैं। यह अधिकारी मतदान दलों के साथ सतत सम्न्वय बनाकर किसी भी प्रकार की परेशानी का तत्काल निराकरण करेंगे। ईवीएम में तकनीकी खराबी के त्वरित निराकरण के लिए प्राल के इंजीनियर भी मौजूद रहेंगे, जो सूचना प्राप्त होने पर शीघ्र केंद्रों पर पहुंचेंगे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि सभी मतदान केंद्रों पर मतदाताओं के सुविधा को ध्यान में रखते हुए रैम्प, पीने के पानी, छाया,

व्हीलचेयर और बुजुर्ग मतदाताओं के लिए वाहन सहित अन्य व्यवस्थाएं की गई हैं। साथ ही, 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान प्रक्रिया की निगरानी के लिए 3 हजार सेक्टर ऑफिसर तैनात किए गए हैं। गुप्ता ने बताया कि मतदान के दिन सूचनाओं के त्वरित आदान प्रदान के लिए राज्य और जिला स्तर पर कम्प्यूटरीकरण टीम बनाई गई है। इस टीम में नियुक्त अधिकारी-कर्मचारी मतदान केंद्रों तक मतदान दलों के पहुंचने की जानकारी, मांक पोले होने की जानकारी, उसके बाद मतदान शुरू होने, मतदान का प्रतिशत जैसी जानकारीयों मतदान केंद्रों पर नियुक्त कर्मचारियों से चर्चा कर संकलित करेंगे। व्हीलचेयर और बुजुर्ग मतदाताओं के लिए वाहन सहित अन्य व्यवस्थाएं की गई हैं। साथ ही, 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान प्रक्रिया की निगरानी के लिए 3 हजार सेक्टर ऑफिसर तैनात किए गए हैं। गुप्ता ने बताया कि मतदान के दिन सूचनाओं के त्वरित आदान प्रदान के लिए राज्य और जिला स्तर पर कम्प्यूटरीकरण टीम बनाई गई है।

